
Configurações Windows Seven x Misterchef.Net 

 

Para o funcionamento correto do sistema Misterchef. Net instalado no sistema operacional 

Windows Seven é necessários algumas configurações no Windows Seven, abaixo segue passo a 

passo quais são estas configurações a serem efetuadas. 

 

Menu Iniciar>>>Painel de Controle: 

Clicar na opção Central de Rede e Compartilhamento, conforme a figura abaixo: 

 

 

Clicar na opção alterar as configurações de compartilhamento avançadas, conforme figura 

abaixo: 

 

 

 

 

 



 

Marcar as opções de configuração de acordo com a figura abaixo: 

 

Continua: 

 

 

 



 

Na tela Painel de Controle Clicar na opção Contas de Usuário, Conforme mostra na figura 

abaixo: 

 

Clicar na opção Alterar Configurações de Controle de Conta de Usuário, Conforme mostra a 

figura abaixo: 

 

Configurar para Nunca Me Notificar (Ultima opção), Conforme mostra a figura abaixo: 

 

 



Compartilhamento de Pastas e Arquivos  

Tem como objetivo mostrar a maneira correta sobre como deverá ser compartilhado os 

arquivos e pastas no Windows Seven para o funcionamento correto do Misterchef. 

De preferencia sempre compartilhar primeiramente o Disco Local C: da seguinte maneira,Meu 

computador>>>Clicar com botão direito do mouse na opção Disco Local C:>>>opção 

Propriedades, Conforme mostra a figura abaixo: 

 

Clicar na aba Segurança>>>Clicar no botão Editar, Conforme mostra a figura abaixo: 

 

 

 

 



Na próxima Tela que será exibida clicar na opçãoAdicionar, Conforme mostra a figura abaixo: 

 

Na seguinte Tela clicar na opção Avançado, Conforme mostra a figura abaixo: 

 

 

 

 



Na Seguinte Tela, Clicar primeiramente na opção Localizar Agora conforme mostra a seta em 

azul, após clicar nesta opção será exibida uma lista com vários usuários. Localizar o usuário 

TODOS e seleciona-lo e em seguida clicar no botão OK, conforme mostra as setas em 

vermelho na figura abaixo: 

 

Na seguinte tela será adicionado o usuário todosconforme mostra a seta em azul então após 

isso basta clicar no Botão OK , conforme mostra a seta em vermelho na figura abaixo: 

 

 



Na Seguinte tela ou na tela (Permissões para Disco Local C:)na aba segurança, clicar no 

usuário TODOS  conforme mostra a seta em azul  (selecionado a opção), e na tela abaixo de 

permissões , marcar todas as opções  do campo Permitir e após isso clicar em Aplicar e 

depois no botão OK, conforme mostra a seta e circulo em vermelho na figura abaixo: 

 

Após isso será efetuada as alterações configuradas e possivelmente aparecerá a seguinte tela 

conforme figura abaixo e deverá clicar no Botão SIM: 

 

 



Na seguinte tela possivelmente aparecerá uma mensagem informando erro ao aplicar 

segurança, você deve clicar no botão Continuar para prosseguir, clicar em Continuar toda vez 

que esta mensagem aparecer até ser concluída configuração. Veja a figura abaixo: 

 

  

 

Compartilhando Disco Local (C:)Spool Comandas 

 

Compartilhando Disco Local (C:) 

Meu Computador>>Clicar com botão Direito em Disco Local C:>>Compartilhar 

com>>Compartilhamento Avançado, conforme figura abaixo: 

 



Na seguinte tela, clicar no botão Compartilhamento Avançado, conforme figura abaixo: 

 

Na seguinte tela, Marcar a opção Compartilhar a Pasta e em seguida clicar no botão 

Permissões, conforme figura abaixo: 

 

 

 

 

 



Na seguinte tela, deverá selecionar o Usuário Todos, e no campo Permissões deverá marcar 

todas as opções em seguida clicar no botão aplicar e depois no botão OK, conforme figura 

abaixo: 

 

Após efetuar os procedimentos descritos, o Disco Local C: já estará compartilhado de maneira 

correta, veja a imagem abaixo como fica configurado como compartilhado: 

 

 



Compartilhando a pasta Spool e Comandas: 

Veja abaixo as configurações necessárias: 

Ir em C:/Ms>>>clicar com o botão direito do Mouse na pasta Comandas ou Spool>>>opção 

Compartilhar com>>>opção Pessoas Especificas,  conforme mostra a figura abaixo: 

 

 Na seguinte tela, Clicar no Usuário TODOS, e em Nível de Permissão marcar 

Leitura/Gravação Em seguida clicar no botão Compartilhar, conforme mostra a figura abaixo: 

 

Lembrando que devera ser feito este procedimento para pasta Comandas e Spool 


